Pe3y.11|>TaT1>1 AHKECTUPOBAHUSA pozune.neﬁ 110 BOIIPOCY OPraHU3alMy IIKOJbHOI0 NUTAHUA

Hara mpoBenenns anketupoBanus: 08.05. — 12.05.23.
B ankeTHpOBaHHMM NMPHHSIIN y4acTHE POIUTENHN ydamuxcs B 1 — 5 kimaccax, Bcero 3anosHeHo 20 aHKer.

M Bomnpoc BapuaHTsi oTBeTa M %0 0TBETHBIINX

1. VY nosiersopsieT 11 Bac cucrema opraHu3anuy NUTaHUs B Ha Her
mkose? 90% 10%

2. Cuuraere 14 Bbl pauiioHanbHBIM OPraHU3aLMIO TOPSYETO Ha Her
MUTaHKS B IKOJIE? 100% 0%

3. Y 10BJIeTBOPEHBI 11 BBl CAHUTapHBIM COCTOSIHUEM CTOJIOBOI, Ha Her
Ka4eCTBOM ITPUTOTOBJICHHUS MU ? 100% 0%

4, Bam cwiH (10ub) oOemaet B mKoie? Ja Her

100% 0%
5. Ecnu Hert, TO 10 Kako npuynHe? - -
6. HHTepecyerech a1 Bbl OpraHu3aleil rops4yero MUTaHus B Ha Her
niKose? 80% 20%
1. JIOBOJILHBI JIK BBl KAYECTBOM IIKOJIGHOTO IMATAHUSA? Ja Her Her otBera
90% 5% 5%

8. IIpuHnMaete 11 BBl aKTUBHOE Y4acTHE B KJIACCHBIX U Jla Her Her otBera
06mem1<0nbm,1vx MEPOIPUATHAX, CBSI3aHHBIX C BOIPOCaMHU 45% 50% 5%
MUTaHUS JeTen?

9. Kax BbI ymaeTe, Hy>KHO JIU ITpuydaTh pedeHKa K KyJbType Tonbko B TonbKo B Ka B mKose, TaK i
enpl? IIKOJIe

IIKOJIE JoMa
5% 10% 85%
10. | 'oBopwuTe 11 BBI ¢ BallUM peOSHKOM JJOMa O MOJIb3€ TOH WITH Her, ne
WHOW THIIHA, 0 BUTAMHUHAX, COACPKAIINXCS B Pa3HBIX Oionax? Ha, oCTOsIHHO XBaTaeT HWuorna
BpEMEHHU
60% 5% 35%
11. | 3aBTpakaer nu Bam peGeHOK nepes yxo0oM B IIKOTY? B Ect ¢ppyxTo
cerza Wnorpa
WU TIBET Huxorna
0 0 HaNUTKH -
80% 15% 506
12. | WHTepecoBanuch Jin Bbl MEHIO IIKOJIBHON CTOJIOBOM? Bcerna Wnorpa Hukorna
10% 75% 15%
13. | Bac ycTpauBaeT MEHIO IIKOJBHOW CTOJIOBOH? Ha Wnorna Her
75% 10% 15%
14. | Hpasurcs nu Bamemy pebeHKY acCOPTUMEHT OO B IIKOJIE? Ha He Bcerna Her
75% 15% 10%

15. | Ecnu 651 pabota cTonoBoii Bairei mkoJbl olieHnBatach mo «5» «» «3»
naTrbaIbHOM cUCTEME, YTOOB! BhI mocTaBmmm? 55% 30% 15%

16. | Hyxwus! mu 3aBTpaku B moptdene? Bam pe6énok depet ¢ Ha Wnorpa Her

co00oit Oyrepopon u GpyKTHI? 5% 35% 60%
Pe3yJbTaThl BBIOOPOYHOI0 AHKETHPOBAHMA
yyanmxes 1- 5 kiaccoB mo BONpocy OpraHu3anuy MKOJIHOTO ITUTAHUS
Bribopka cocraBuia 25 ydaruxcst
Ne
Bonpoc Bapunantsl oTBeTa 1 % 0TBETHBIIUX
BOMNpoca
4, Brl 00emaere B mikosie? JHa Her
96% 4%
7. J0OBOJIBHBI JIX BbI KAYECTBOM IIKOJIBLHOTO MTUTAHUS? Ha Her Het oTBeTa
92% 8% %
11. 3aBTpakaere 1 Bbl epes yxo1oM B IIKOITY? Bcerna Wuornma Huxorna
84% 16%
12. HuTepecyereck Jin Bel MeHIO MIKOIBHOM CTOI0BOM? Bcerna WHorna Hukorna
88% 8% 4%
13. Bac ycrpauBaeT MeHIO IKOJIBHOW CTOJIOBOM? Ha Huorna Her
92% 4% 4%
15. Ecnu Ob1 pabota crosioBoii Bariieit mkoJisl O1ieHHBaIach Mo «5» «» «@»
nATHOAIBHON CCTeMe, YTOObI Bbl mocTaBuim? 88% 8% 4%
16. Hyxusb! 1 3aBTpaku B moptdene? Brr 6epere ¢ codoit Ha Wuorna Her
OyrepOpo 1 PpyKTHI? 8% 8% 84%




